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1. Dopln do prazdnych policek ¢isla tak, aby ve vSech fadcich, vSech sloupcich i obou Uhlopfickach byl soucet 30:
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2. Zrcadlo ma tvar obdélniku s rozméry 40 cm a 60 cm. Kolem zrcadla ma byt vyroben dfevény ram o Sifce 8 cm tak,
jak to vidi$ na obrazku. Jaka je nejmensi délka laté, ze které mohou byt narfezany kusy na vyrobu rdamu?

232cm (2.76+2.40)

Ctyfi chlapci zavodili na lodi¢kach. Kazdy mél lodku jiné barvy. Zjistili jsme nasledujici informace:

e Tomas dojel do cile ptred majitelem zelené lodky
e 7lutd lodka dorazila pozdéji nez Pavel
o Mirek se v zavodé umistil |épe nez Tomas

vvvvvv

e modra lodka byla Uspésnéjsi nez Zluta
o kdyz prijizdél Mirek, byla uz bila lodka v cili

Jakou barvou natfel svoji lodku Leo§?

zelenou
jméno poradi barva
Tomas 3. Zluta
Mirek 2. modrd
Pavel 1. bila
Leos 4 zelend
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1. Dopln do prazdnych policek chybéjici z Cisel 1 — 16 tak, aby ve vSech fadcich, vSech sloupcich i obou uUhlopfi¢kach
byl stejny soucet:
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2. Zrcadlo ma tvar obdélniku s rozméry 40 cm a 60 cm. Kolem zrcadla ma byt vyroben dfevény ram o Sifce 8 cm tak,

jak to vidi$ na obrazku. Jaka je nejmensi délka laté, ze které mohou byt nafezdny kusy na vyrobu rdmu?

AN

/

240cm (2.76+2.40+38)

Jaké je jméno a pfijmeni chlapce, ktery chodi do osmé tfidy?

Martin chodi do $esté tiidy, druhy chlapec ze stejného domu se jmenuje Simek
Petr bydli ve Zlutém domé

Olda chodi do devaté tridy

RiSovo pfijmeni je Rejl

40

Ctvrtou tfidu navstévuje Dusek

Bures bydli v bilém domé

76

Risa Rejl

jméno pfijmeni tfida barva domu
Martin Bures 6. bila

Petr Dusek 4, Zluta

Olda Simek 9. bila

Risa Rejl 8. Zluta

V nasi ulici stoji vedle sebe dva domy — bily a Zluty. V kazdém domé bydli dvé rodiny, kazda z rodin ma jednoho
syna. Vime, Ze
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1. Vymeén ve Ctverci dvé dvojice Cisel tak, aby ve vSech fadcich, vsech sloupcich i obou Uhloptickach byl stejny soucet:
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2. Zrcadlo, které ma tvar obdélniku se stranami v poméru 3:5, je ordmovano dievénym ramem tak, jak to vidi$ na
obrazku. Ram ma Sitku 8 cm a jeho jednotlivé dily vznikly rozfezanim laté o délce 360 cm (po roziezani laté zbyly
pouze dva odfezky tvaru pravouhlého trojuhelniku na okrajich). Urci rozméry zrcadla.

AN / N

8 5x 8 3x 8 5x 8 3x 8

60 cm a 100 cm (16x + 40 =360 cm = x =20 cm)

Ctyri kamaradky si vyjely na vylet do Prahy. Kazda z nich bydlela v jiné ulici, méla kabelku jiné barvy a chtéla ur¢ité

navstivit jednu z prazskych pozoruhodnosti. Ddle o nich vime, Ze

metrem se chtéla svézt majitelka ¢ervené kabelky

bilou kabelku méla Jana

divka z Dlouhé ulice chtéla jit do muzea

v Lomené ulici bydlela divka, ktera nosila ¢ernou kabelku, nebyla to vsak Pavla
Eva chtéla vidét Staroméstsky orloj

hnédou kabelku si na vylet vzala divka z Pficné ulice

Véra méla sv(ij domov v Uzké ulici

Ve které ulici bydlela divka, ktera chtéla navstivit Prazsky hrad, a jaké bylo jeji jméno?

v PFicné ulici, Pavla
jméno kabelka ulice pozoruhodnost
Eva cernd Lomena orloj
Pavla hnéda PFicna hrad
Jana bila Dlouha muzeum
Véra ¢ervend Uzka metro
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Kakurasu — aneb netradi¢ni trénink scitani

Zacerni néktera policka mftizky tak, aby byla splnéna nasledujici pravidla:

e  (isla nalevém / hornim okraji mfizky udavaji vidy soucet hodnot viech za¢ernénych poli¢ek v daném #adku /
sloupci

e  Seda Cisla na pravém okraji udavaji hodnotu jednotlivych poli¢ek v kazdém sloupci

e  Seda Cisla na spodnim okraji udavaji hodnotu jednotlivych poli¢ek v kazdém fadku

6 3 10 6 10 8 9 3 8 5

5 9 7
6 1
8 2
3 3
6 4
9 5
1 2 3 4 5




